

SolarEdge SE1000-WIFI01 is a Wi-Fi module (for inverters with display).

Code produit: AF.inne.solaredge.09



SolarEdge SE1000-WIFI01 est un module WiFi conçu pour les onduleurs SolarEdge équipés d'un écran.

Variantes de produits

Indice	Prix
SolarEdge SE1000-WIFI01 is a Wi-Fi module (for inverters with display). AF.inne.solaredge.09	Les prix des produits ne sont visibles qu'après connexion. Si vous n'avez pas de compte, inscrivez-vous.

Description du produit

SolarEdge SE1000-WIFI01 est un module WiFi conçu pour les onduleurs SolarEdge équipés d'un écran. Avantages du SolarEdge SE1000-WIFI01 : Connexion sans fil des onduleurs SolarEdge au routeur Wi-Fi Le module WiFi, installé dans le boîtier de l'onduleur, est conçu pour une utilisation en extérieur L'antenne externe située à l'extérieur de l'onduleur offre une portée accrue Communication fiable conforme aux normes 802.11b/g/n Chaque onduleur SolarEdge dispose d'un seul emplacement pour l'insertion de cartes d'extension ! Alternativement, l'automatisation domestique, le WLAN, la connexion radio ZigBee ou l'extension RS485.

G-VOLT 1 / 1 Généré par: 2025-07-31